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Kyjev a Západ zpochybňují výsledek referend, protože
nechtějí přijmout realitu — diplomat

tass.com/politics/1515259

Hlasování o vstupu do Ruska

Maria Zakharova zdůraznila, že referenda v DLR, LPR a také v

Chersonské a Záporožské oblasti se konala v plném souladu s

normami a principy mezinárodního práva a nebyla v rozporu s

mezinárodní praxí.

© Michail Těreščenko/TASS

MOSKVA, 29. září /TASS/. Kyjev a jeho američtí manipulátoři se

nechtějí smířit s realitou, cynicky zpochybňují postup a výsledky

referend o přistoupení k Rusku v Doněcké lidové republice a

Luganské lidové republice, stejně jako v Chersonské a Záporožské

oblasti, mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharová

řekla na čtvrtečním brífinku.
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"Režim [ukrajinského prezidenta Vladimíra] Zelenského a

samozřejmě, co je nejdůležitější, jeho američtí představitelé nechtějí

přijmout realitu, nechtějí vidět tuto stránku mezinárodního práva.

Naopak cynicky zpochybňují postup plebiscitu. a jeho výsledky a

považuje je za neplatné,“ upozornil diplomat.

Zacharovová zdůraznila, že referenda v DLR, LPR a také v

Chersonské a Záporožské oblasti se konala „v plném souladu s

normami a principy mezinárodního práva a neodporovala

mezinárodní praxi, byla [byla] legální“.

"Všechno je zpochybňováno: jak forma, tak podstata. Nazývají

jména, lepí štítky a dělají vše, co je v jejich silách, aby ukázali svůj

význam a správnost. Samozřejmě se uchylují k obrazu demokracie,

který je pro ně posvátný," dodal. mluvčí pokračovala: "Toto jsou

prohlášení těch, kteří po mnoho let flagrantně porušují lidská práva

všude: na Ukrajině, v západních zemích, na územích okupovaných

zemí v různých částech světa. To říkají ti, kteří přispěli k přeměně

mladého ukrajinského státu v totalitní, agresivní, neonacistický stát.

A dnes vybízí penězi a zbrojními zakázkami k ostřelování mírových

měst dělostřelectvem.“

Ve dnech 23. až 27. září se v DPR a LPR, stejně jako v Chersonské

oblasti a na osvobozených územích Záporožské oblasti, konala

referenda o připojení k Rusku. Ve všech těchto regionech se drtivá

většina voličů vyslovila pro vstup do Ruské federace. Hlavy republik

Donbasu a Chersonské a Záporožské oblasti ve středu zaslaly

oficiální výzvu ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi, v níž

navrhují, aby jejich regiony byly přijaty do Ruska jako subjekty

Ruské federace.

Hlasování o vstupu do Ruska

před 38 minutami
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Je třeba poznamenat, že předpokládaná autonomie na Ukrajině

neměla nic společného s právy, která si republika ponechá poté, co se

stane součástí Ruska, protože procesy mají protichůdná specifika.

Read more
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